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DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACION

Apellidos:

Nombre: D.N.l.:

GRADO SUPERIOR - PARTE E§PECiFICA
Opcion A3.- GEOGRAFIA

Mantenga su DNI en lugar visible durante la realizacion de la prueba.

Lea detenidamente los enunciados de las cuestiones.

Cuide la presentacion (orden, claridad y limpieza). Utilice los folios que sean necesarios. Destaque las soluciones.
Duracién de la prueba: 2 HORAS

1. En un mapa a escala 1:100.000, dos ciudades que estén separadas 5 cm ,¢,Cuantos kilémetros lo estan en
realidad : [ 0,5 puntos]

2.Define en dos o tres lineas los siguientes conceptos geograficos: [ 0,5 por concepto, 3 puntos en total]

-Cuenca Hidrografica

-DANA

-Saldo Migratorio

-Ganaderia Extensiva

-Orogénesis

-Sector Terciario




3. Comenta la siguiente piramide de poblacién atendiendo a las siguientes pautas [2,5 puntos]

A) Anélisis por sexo (0.5 puntos)
B) Analisis por grupo de edad. (0.5 puntos)
C) Explica qué tipo de piramide es. (0.5 puntos)

D) Comenta los aspectos mas destacados que observes (entrantes, salientes, etc.) (1 punto)
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4. Indica la respuesta correcta (0,25 puntos cada una, 1 punto en total):

1 -¢A qué cuenca hidrogréafica pertenece el rio Guadiana?
A) Atlantica

B) Mediterranea

C) Cantabrica

2 -;Como se calcula la tasa de natalidad?

A) Nacidos en un afio por mil entre la poblacion total

B) Nacidos en un afio entre mil por la poblacion total

C) Nacidos en un afio por la poblacion total, y el resultado por mil

3 -La amplitud térmica hace referencia a:

A) Diferencia de la temperatura del dia

B) Diferencia de la temperatura de la costa y del interior

C) Diferencia entre la temperatura maxima y minima del mes

4. - Una pirdmide de poblacion regresiva es caracteristica de:
A) Sociedades con tasas de natalidad y de mortalidad altas.
B) Sociedades con tasas de natalidad y de mortalidad bajas.
C) Sociedades con tasas de natalidad y de mortalidad medias.




5.Localiza las siguientes provincias, escribiendo sobre el mapa el nUmero correspondiente. [0,1 por acierto, 1
punto en total]

1.Alicante.2. La Corufia.3-Toledo.4. Salamanca.5. Cérdoba.6. Segovia.7 Guipuzkoa.8 Barcelona.9 Zaragoza. 10
Badajoz.
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6. Sitlia en el mapa de la Peninsula Ibérica los siguientes elementos geograficos: (0.2 cada acierto, 2 puntos en
total)

1.- Montes de Leon - 2.- Pirineos - 3.- Monte Perdido-4.- Rio Llobregat — 5.- Sistema Ibérico — 6.- Rio Duero — 7.-
Sierra Morena — 8.- Depresidn del Ebro — 9.-Mulhacén- 10.- Montes de Toledo

2000 m.
1500 m.
1000 m.

500 m. ﬂ




